

# Corrections to “An Original Smart-Grids Test Bed to Teach Feeder Automation Functions in a Distribution Grid”

Marie Cécile Alvarez-Herault, Antoine Labonne, Sellé Touré, Thierry Braconnier, Vincent Debusschere, Raphael Caire, and Nouredine Hadjsaid

In [1], the sentence “The authors are with Grenoble Electrical Engineering Laboratory, Communauté Université Grenoble Alpes, Grenoble F-38000, France” should be replaced by the following:

“The authors are with Univ. Grenoble Alpes, CNRS, Grenoble INP\*, G2Elab, 38000 Grenoble, France” with the footnote\* Institute of Engineering Univ. Grenoble Alpes.

## REFERENCE

- [1] M. C. Alvarez-Herault, A. Labonne, S. Touré, T. Braconnier, V. Debusschere, R. Caire, and N. Hadjsaid, “An original smart-grids test bed to teach feeder automation functions in a distribution grid,” *IEEE Trans. Power Syst.*, vol. 33, no. 1, pp. 373–385, Jan. 2018.

Manuscript received July 29, 2016; revised December 8, 2016 and March 4, 2017; accepted April 7, 2017. Date of current version June 18, 2018.

Digital Object Identifier 10.1109/TPWRS.2018.2840898